Тест «Системы счисления»

Вариант 1.

1. Система счисления – это:

1. Представление чисел в экспоненциальной форме

2. способ представления чисел с помощью заданного набоа специальных знаков (цифр)

3. способ представления десятичных чисел

4. способ представления двоичных чисел.

2. Как будет записано число 134 в римской системе счисления:

1.  CXXXIV

2. CXXXVI

3. MXXXIV

4. CXXXIIII
3. Какие числа испоьзуются для представления чисел в пятеричной системе счисления?

1. 1, 2, 3, 4, 5

2. 0, 1, 2, 3, 4, 5

3. 0, 1, 2, 3, 4

4. 0, 5

4. Сколько единиц в двоичной записи числа 7810 ?

1. 3

2. 2

3. 4

4. 5

5. Как представлено число 502 в шестнадцатеричной системе счисления?

1.1156
2. 1E6
3. 1F6
4. 2F6
6. Сколько раз встречается цифра 2 в записи первых 10 чисел (начиная с 1) в системе счисления с основанием 4?

1. 2

2. 3

3. 4 

4. 6

7. Какое число в десятеричной системе счисления стоит между числами 22023 
и 4С16?

1. 75

2. 73

3. 74

4. 76

8. Пароль к сейфу состоит из букв латинского алфавита, расположенных в порядке возрастания чисел, соответствующих этим буквам:  А=101112, В=1114, С=358, D=1В16. Восстановите буквенный пароль.

Ответ:____________________________________________________________________

9. Килограмм конфет «Косолапый мишка» стоит 57.2510руб, а килограмм конфет «Красная шапочка» 111010,112 руб. Какие конфеты дороже?

10.  Решите уравнение: 202х=52

Ответ_____________________________________________________________________
Тест «Системы счисления»

Вариант 1.

1. В зависимости от способа изображения чисел системы счисления бывают:
1. двоичные и десятичные

2. римские и арабские

3. позиционные и непозиционные

4. алфавитные и цифровые

2. Как будет записано число 152 в римской системе счисления?

1. CVII
2. CXXXXXII
3. CLII
4. LCII
3. Какие числа используются для представления чисел в четверичной системе счисления?

1. 0, 1, 2, 3

2. 0, 1, 2, 3, 4

3. 1, 2, 3, 4

4. 0, 4

4. Сколько нулей в двоичной записи числа 7510?

1. 3

2. 2

3. 4

4. 5

5. Как представлено число 60710 в шестнадцатеричной системе счисления?

1. 2515

2. 25Е

3. 25F
4. 26F
6. Сколько раз встречается цифра 1 в записи первых 10 чисел(начиная с 1) в системе счисления с основанием 5?

1. 9

2. 7

3. 6

4. 5

7. Какое число в десятеричной системе счисления стоит между числами 10304 и 4Е16?

1. 78

2. 73

3. 77

4. 76

8. Пароль к сейфу состоит из букв латинского алфавита, расположенных в порядке возрастания чисел, соответствующих этим буквам:  А=101112, В=1115, С=538, D=2Е16. Восстановите буквенный пароль.

Ответ:____________________________________________________________________

9. Легковой автомобиль проехал 57,12510 км, а грузовой автомобиль – 111000,12 км. Какой автомобиль проехал большее расстояние?

Ответ: ____________________________________________________________________

10. Решите уравнение: 205х=103

Ответ: ____________________________________________________________________
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